

EL DEFENSOR DEL OBRERO

Simpática fiesta de ferroviarios católicos

La Unión Católica de los ferroviarios franceses, acaba de celebrar el trigésimo aniversario de su fundación. Cada año suelen tener corporativamente en Montmartre una función religiosa de carácter eminentemente eclesial. La de este año ha revestido excepcional importancia y magnificencia.

Por la noche tuvieron, como todos los demás años, la adoración nocturna en la gran Basílica Nacional del Sagrado Corazón, celebrándose durante ella una Misa en la que comulgaron un millar de ferroviarios.

A las siete de la mañana, se reunían en la gran sala del Circolo del Sagrado Corazón para tener allí su Asamblea anual. En ella se hizo constar que durante el año se habían establecido 19 secciones nuevas. Entre los que hicieron uso de la palabra, se distinguió una ferroviaria, que habló sobre la importancia y necesidad del sentido social.

A las 9 y 1/2 entraban de nuevo en la gran Basílica con sus 211 banderas para asistir a una Misa solemne que celebró un nuevo sacerdote, ordenado el día

anterior, y que dada la coincidencia de ser precisamente hijo de un ferroviario. No hay que decir que la Basílica, a pesar de sus dimensiones, quedó completamente llena por los afiliados a la Unión de los Ferroviarios Católicos.

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la Catedral de París, en la que se tuvo una solemnisima procesión por el interior del templo. El Cardenal Dubois, les dirigió emocionadísimo su apostólica y paternal palabra; y se terminó todo con la bendición del Santísimo dada también por un nuevo sacerdote, hijo asimismo de uno de los ferroviarios de la Unión.

Lo más saliente de esta extraordinaria fiesta religiosa fué el sólido espíritu de piedad y de apostolado que en toda ella se manifestó constantemente y en particular el amor y el aprecio de la dignidad altísima del sacerdocio. La Unión se propuso este año rendir pública y oficialmente un homenaje a la Institución sacerdotal. Razón especialísima tenía para ello; puesto que puede gloriarse de que 30 de los que eran antes sus afiliados, han logrado llegar a las gradas del altar santo, y son hoy ejemplares sacer-

doles; pero además hay actualmente entre el clero francés, nada menos que 500 sacerdotes hijos de ferroviarios. La fiesta tenía también carácter de gratitud al sacerdocio, por cuanto son cerca de 2.000 los sacerdotes franceses que han trabajado en favor de la Asociación Nacional de Ferroviarios Católicos.

Estudios Sociales

No me cansaré de repetirlo hasta que los padres me entiendan y se percatan de la gran importancia que tiene para la educación de sus hijos.

Un descuido, una palabra, cualquier incidente de la vida doméstica puede dar el traste con labor más constante y los propósitos más generosos.

Hoy he sorprendido a un pequeño de mi escuela con una novela pornográfica en las manos contemplando con curiosidad unos dibujos obscenos.

—¿Qué haces con ese libro? Le he dicho.

—Lo ha traído mi padre de viaje y me lo ha dado porque él ya lo ha leído y le ha dicho a mamá que no le da cuidado que se rompa.

La contestación del inocente y simpático muchacho me ha dejado suspenso por unos momentos. ¿Qué culpa tiene el pobre chico de que su padre, con una ligereza inconsciente, haya puesto en sus manos el terrible veneno capaz de matar alevosamente su inocencia?

Con una «ligereza inconsciente», porque me horroriza pensar que ese padre haya puesto en las manos de su hijo, con otro propósito, ese libelo infame. Si así

fuera merecería todo mi desprecio y repugnancia.

No, ese padre no sabe el daño que puede causar a su hijo y no ha pensado al entregarlo, destruir toda mi obra de educador.

No ha pensado en matar la inocencia de ese pedazo de su corazón, porque sublevarla al paraíso formado en su imaginación, sembrado de risueñas flores de candor y de niñez.

¡La inocencia, que es precisamente el más precioso adorno de su vida en este albalear feliz de optimismos!

¡La inocencia, preclada flor cuyo perfume nos embriaga dulcemente a los que tenemos, por nuestra misión que estar envueltos con los que la poseen!

Un niño que pierde su inocencia, deja de ser niño para convertirse en un sér anormal incapaz ya de saborear las dulces delectaciones espirituales de su niñez, los misteriosos jardines encantados de una imaginación propicia a las más bellas imágenes del ensueño.

F. C.

Ejemplo a seguir

Dicen las historias que el rey de Polonia Bolislaw IV, soñó llevar consigo un hermoso retrato de su padre en marco de oro. Cuando el monarca iba a determinarse respecto a algún asunto importante, tomaba en sus manos el retrato lo besaba y decía refiriéndose al autor de sus días:

—Por ningún precio quisiera hacer nada indigno de tu regio nombre.

Si cuando nos resolvemos a obrar en determinado sentido recordásemos que estamos siempre en la presencia de Dios es seguro que procederíamos de muy diferente manera.

Compañía Trasatlántica

Vapores Correos Trasatlánticos

SERVICIOS

RAPIDO.—Norte España - Cuba - México.

EXPRESS.—Mediterráneo - Argentina.

Mediterráneo.—Línea a Oriente.

Mediterráneo.—Costa Firme - Pacífico.

Mediterráneo.—Cuba - México.

Mediterráneo.—New York.

Mediterráneo.—Fernando Pón.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.

Radiotelefonía - O-quest - Capilla, etc.

SERVICIO A FILIPINAS

El vapor «C. López López» efectuará el próximo viaje a Filipinas, saliendo de Bilbao el día 26 de Enero, el 2 de Febrero de Liverpool el 5 de Gijón, el 6 de Coruña, el 7 de Vigo, el 10 de Cádiz, el 12 de Cartagena (facultativa), el 13 de Tarragona (facultativa) y el 15 de Barcelona para Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila.

Para informes a las Agencias de la Compañía en los principales puertos de España

EN BARCELONA: Oficinas de la Compañía. P. Medinaceli 8.
EN CARTAGENA: Don Vicente Serral Andrés.

Cristales
Moluras
Estampas
JUAN SOLER
AIRE 32

CRISTALES DE TODAS CLASES, GRUESOS Y TAMAÑOS

El más barato

Pedir precios